СТАДИОН

## ОЛЕ, ОЛЕ, ОЛЕ... МЫ В ПРИЗЕРАХ!

С 19 по 21 мая на стадионе «Нефтяник» проходили соревнования по мини-футболу в рамках физкультурно-спортивного фестиваля средних специальных учебных заведений Волгоградской области.

Области.

В соревнованиях принимали участие 9 команд ссузов. Нашу команду представляли доблестные студенты медицинского колледжа ВолГМУ. В состав сборной команды ВолГМУ вошли студенты 2-го курса, отделение «Стоматология ортопедическая» Павел Кихаял, Джавид Ибишов, Александр Булаев; студенты 4-го курса, отделение «Стоматология ортопедическая» Руслан Анисов, Дмитрий Капелькин; студенты 3-го курса, отделение «Стоматология ортопедическая» Вячеслав Базыров, Сократ Байрамов; студент 3-го курса, отделение «Стоматология профилактическая» Константин Кручинин, Александр Попов.

После долгой и упорной борьбы наша команда заняла почетное 3-е место, пропустив вперед Михайловский педагогический колледж и колледж газа и нефти.

Р. А. ТУРКИН, ответственный за спортивно-оздоровительную работу в колледже ВолГМУ.





Не успели наши девочки «сделать выдох» после открытого регионального фестиваля фитнеса на приз Молодежного совета партии «Единая Россия», проходившего 3 апреля на базе Волгоградского института бизнеса, как сразу стали готовиться к соревнованиям открытого кубка Юга России среди взрослых и первенства среди юниоров по фитнесу и аэробике, посвященных 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Опять ежедневные тренировки, работа над ошибками, а также бессонные ночи за учебниками: казалось, ничто не могло остановить нашу команду, уж очень сильно хотелось победить!

# XEJAHHAR MOBEJAE

15 мая! С самого утра девочки «входили в сценический образ» — макияж, причёски, костюмы, волнение, трепет, переживание. И вот наконец настал долгожданный момент...

Соревнования проходили на базе Волгоградской государственной сельскохозяйственной академии. В борьбе за кубок принимали участие команды муниципальных средних и высших учебных заведений, клубов и групп здоровья города, области и регионов России. Фестиваль проводился по следующим дисциплинам: степ-аэробика, аэробика, хип-хоп.

Команда ВолГМУ «Lime» выступала в конкурсе «Аэробика». Соревнования проходили в два этапа: в 11.00 состоялся предварительный отбор команд. В нашей дисциплине выступали 11 команд. Всего участников соревнований было 18. После предварительного отбора в 12.00 все команды были построены на парад открытия. Нашу команду представляли всё те же красавицы и умницы: Надежда Кондрючая (1-й курс, лечебный факультет), Екатерина Лавенюкова, Анастасия Ягодкина (2-й курс, лечебный факультет), Ольга Колбинева, Анна Мейтарджян (3-й курс, лечебный факультет), Ксения Шулятьева (4-й курс, фармацевтический факультет), Марина Рябова

(4-й курс, лечебный факультет) и Алина Емельянова (2-й курс, педиатрический факультет).

После торжественного открытия началась основная часть программы — выступление команд. Девочки, затаив дыхание, ждали своего выхода. И хотя отборочные соревнования прошли для нас не так гладко, как нам этого 
хотелось, и настроение слегка испортили предварительные оценки, но в финале наши девочки собрались, еще 
раз доказав, что они настоящая команда, и выступили 
эмоционально, красочно. В композиции были видны отточенные движения рук и ног, красивые и чёткие перестроения, весь танец был исполнен на одном дыхании, 
закончившись под бурные аплодисменты эрителей. После 
подсчётов общей суммы баллов по итогам выступлений 
наша команда ВолГМУ «Lime» заняла 1-е место!

Мы поздравляем нашу команду с успешным выступлением. Желаем удачи в дальнейших соревнованиях и приглашаем всех желающих девушек в команду по аэробике!

М.П.МИЦУЛИНА, к.б.н., старший преподаватель кафедры физической культуры и здоровья ВолГМУ; М.А.ПОТАПЧЕНКО, студентка 3-го курса ВГАФК; тренеры команды «Lime».

### HETPYCTUH

# Рисунок Анастисии Бабуркиной и Екатерины Власовой.

У вас не получается поджарить гвозди? Звоните нам прямо сейчас. Городская психиатрическая больница.

Жизнь прекрасна! Если правильно подобраны антидепрессанты. \*\*\*

Очередь к стоматологу. Тишина. Вдруг из кабинета — дикий вопль. Через мгновение оттуда выходит мужчина. Очередь, встревоженно: «Что, так больно?»

Мужик, выплевывая откушенный палец: «Ну еще бы!»  ${}^{***}$ 

Жили-были два приятеля. Один — заведующий моргом, другой — владелец магазина мотоциклов. Вечером друг из морга звонит приятелю в магазин:

— Игорь, ты сколько сегодня мотоциклов продал?

лов продал? — Шесть!

Понятно... Значит, ещё один где-то катается...

## СКАЛЬПЕЛЬ И ЛИРА

Бабушка спрашивает у внучка:

— Внучок, всё время забываю, как зовут того немца, который постоянно сводит меня с ума?

Альцгеймер, бабушка, Альцгеймер.

Хирург привел домой девушку. В процессе общения создалась романтическая обстановка... но... ничего как-то не получается... После минутного раздумья хирург бросается к телефону, набирает номер анестезиолога: «Аллё! МОЖНО НАЧИНАТЬ?»

Сантехник приходит к кардиохирургу заменить смеситель — 15 000 рублей. Кардиохирург:

Да что же это такое, я делаю сложнейшие операции, но столько не получаю!

Сантехник:

 Правильно, когда я был кардиохирургом — тоже столько не получал.

Запись в дневнике алкоголика: «С утра трясутся руки с похмелья. Стал расстегивать пижаму — отлетели пуговицы. Взялся за портфель — отпала ручка. Боюсь идти в туалет...»

Приходит барышня к гинекологу. — Доктор, вы мне вчера спиральку

поставили...
— Да, помню.

— да, помню.— Но она слишком длинная.

— По она слишком длинная.
— Присядьте пока, через 5 минут поеняю.

Барышня садится: пау-уау-уау!

Младенец говорит матери:

 Готовь вторую грудь — сегодня я ужинаю не один... Неудачник приходит к психиатру: — Доктор, дело тронулось! Сегодня я уронил бутерброд, и он упал маслом вверх!

Доктор берет из рук пациента бутерброд, долго его изучает и говорит:

— Да нет, батенька, просто вы его намазали не с той стороны.

Высококвалифицированный хирург поможет плохому танцору.
\*\*\*

Оспа была настолько ветреной, что я без сожаления с ней расстался.

Новое лекарство против гонореи: «Пенисисцелин».
\*\*\*

Гинеколог девушке: «Как живешь?» — «Регулярно!»

Гинеколог стоматологу: «Это тебе не в зубах ковырять...»
\*\*\*

Врач практиканту: «Из этого больного выйдет толк!» — «Боюсь, уже весь вышел...»  $\underset{***}{\text{**}}$ 

Лучше синица в небе, чем «утка» под кроватью.

Надпись в больничном туалете: «Просьба воду спускать в обоих случаях».

\*\*\*

Ты не Венера, но в тебе есть чтото венерическое. \*\*\*

Алкоголь в малых дозах безвреден в любых количествах.

\*\*\*

В реанимацию поступила бабка с диагнозом: «ушиб всей бабки».

### ИЗ УСЛЫШАННОГО НА ЛЕКЦИЯХ:

Уснувший на лекции да не восхрапи, ибо, восхрапев, ты разбудишь ближнего своего.

Боли в нижней челюсти при инфаркте пациент может относить за счет зубов, если они у него есть.

Вирусные болезни моделируют на свиньях, так как свинья наиболее близкое к человеку животное.

Панкреатит — помойная яма гастроэнтерологии. На него сваливают все, что не удается объяснить язвой, гастритом и холециститом.

Гастрит легко ставится, но трудно распознается, и никто не докажет, что его там нет

Больной жалуется на недостаточность по большому и малому кругу кровообращения. Чем больше теорий вам читают, тем ме-

нее ясен этот вопрос.
Осложнение препарата — расстройство

менструации. Наблюдается только у женщин. ...Вводят 15—50 биллионов клеток.

Сколько это — биллион — я не знаю, но это очень много.

У этого препарата такое длинное название, что и записывать даже не будем.

Вам нужно думать не только о себе, но и о ваших будущих плацентах (о работе женщин с токсичными веществами).

Голова больного находилась в каудальной части кровати.

У больного произошло искривление носовой перегородки, в результате чего он перестал слышать на одно ухо.

Если человек считает себя психически здоровым — это уже должно настораживать.

При лечении антибиотиками температура быстро становится субфебрильной, а затем и вовсе исчезает.

Критерий излеченного слабоумия: «Больной стал хорошо соображать. Уже может считать деньги».



SA KAMINIIII (OKVI) (OK



Учредитель и издатель: ГОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения и социального развития РФ.

Адрес редакции: 400131, Волгоград, площадь Павших борцов, 1, каб. 5-17.

Телефон (8442) 38-67-45. E-mail: zmk-volgmed@mail.ru

Газета зарегистрирована Нижне-Волжским межрегиональным территориальным управлением МПТР РФ. Свидетельство ПИ № 9-0693 от 30 июня 2004 г. Отпечатано в типографии ООО «Вести-Пресс». Тираж 1000 экз.

Заказ № 601/10. Подписано в печать 3.06.2010 г.